



Osnovna škola „Mladost“ Osijek

Sjenjak 7, 31 000 Osijek

KLASA: 602-01/22-01/176

URBROJ: 2158-114-01-22-176

Osijek, 30.9.2022.

IZVJEŠĆE O RADU ZA ŠKOLSKU GODINU 2020./2021.



Sukladno kalendaru škole, nastavna godina 2021./2022. započela je 6. rujna 2021., a završila 21. lipnja 2022. godine.

Upisano je 470 učenika, a raspoređeni su u 22 razredna odjela od 1. do 8. razreda. Ministarstvo znanosti i obrazovanja svim je učenicima osigurao besplatne udžbenike, dok su roditelji imali obvezu kupiti radne bilježnice. Ove školske godine sudjelovali smo u Eksperimentalnom programu Škola za život iz nastavnog predmeta geografija u kojoj smo mijenjali načine poučavanja naših učenika i to u 8. razredu osnovne škole.

Ova školska godina bila je neobična jer je i dalje prisutan Covid 19. Učenici, ali i svi djelatnici škole pridržavali su se uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Svi učenici su se testirali testovima koje je osiguralo MZO-a. Koristili su se protokoli za ulazak i izlazak u školsku ustanovu, kao i smjer kretanja školskim prostorima. Zahvaljujući velikom trudu učenika, prosvjetnih djelatnika te uz podršku roditelja i ova nastavna godina je uspješno privedena kraju. Realizirano je 178 radnih i od toga 175 nastavnih dana.

Na kraju školske godine samo jedna učenica je imala dopunski rad, a ostali učenici su uspješno svladali gradivo svoga razreda. Od 468 učenika njih 375 je završilo razred s odličnim uspjehom, 83 učenika je završilo s vrlo dobrim uspjehom, 12 s dobrim uspjehom. Učenica je na dopunskom radu uspješno svladala nastavno gradivo iz matematike.

Učenici su imali 24008 h izostanka. 446 učenik ima uzorno, 21 dobro i 1 učenik loše vladanje. 227 učenika je dobilo pohvalu Razrednoga vijeća, 4 učenika je nagradilo Učiteljsko vijeće, 1 učenik je dobio opomenu razrednika.

Osoblje naše škole kvalificirano je i osposobljeno za stručno-pedagoški rad.

U nastavnom procesu sudjelovalo je 38- ero učitelja; 12 u razrednoj nastavi i 22 učitelj u predmetnoj nastavi. U produženom boravku su radile učiteljice Jelena Mrkonjić, Željka Rakitić, Martina Kovač(Tajana Živić), Marta Gubina i Vanesa Arambašić Hegeduš.

Zbog zamjena za bolovanja, u nastavnom procesu sudjelovali su:

Fran Đaniš zamjena za učiteljicu tjelesne i zdravstvene kulture Elizabetu Marjanović.

Tea Vujić- zamjena za učiteljicu hrvatskoga jezika Ivanu Kovač

Tatjana Barić – zamjena za učiteljicu produženog boravka Željku Rakitić; učiteljicu matematike Brankicu Majdiš

Tajana Živić – zamjena za učiteljicu produženog boravka Martinu Kovač

Lovrić Marta – zamjena za vjeroučiteljicu Krunoslavu Lukač



Aurela Štebih – zamjena za učiteljicu informatike Blanku Cikovac

Ana Ošap – zamjena za učiteljicu engleskog jezika Anu Bašić

Jelena Čik – zamjena za učitelja likovne kulture Roka Idžojtića

Rebeka Šmit – zamjena za učiteljicu matematike i fizike Ljubicu Selak Zeljko

Ostale zamjene:

Ivana Šeremet – zamjena za računovotkinju Robertinu Filić

Ivanka Maglica zamjena za spremača Branimira Peroševića.

Pavica Kovačević zamjena za spremačicu Gordanu Skender.

Stručnu službu čine pedagoginja (Biljana Nikšić), psihologinja (Zora Mlinarević), Ana Boras (edukator rehabilitator) i knjižničarka (Ljiljana Šakić) s punim radnim vremenom.

ANALIZA PROŠLE ŠKOLSKE GODINE

Na temelju provedenog samovrednovanja Škole te niza drugih aktivnosti za vrijeme školske godine Tim za kvalitetu odlučio je (uz suglasnost Učiteljskog vijeća) naglasak staviti na daljnje sudjelovanje u realizaciji projekata te da će tema budućeg razvojnog plana škole biti održivi razvoj. Tema ovogodišnjeg projekta je KRUG (kreiramo, radimo, uspijevamo, gradimo).

ASISTENTI U NASTAVI

Asistenata u nastavi nismo imali.

POMOĆNICI U NASTAVI

Mata Jurić imao je pomoćnicu Željku Filakovac.

U Adriatic osiguranju osiguralo se 350 učenika, oko 75 posto.

Usluge produženog boravka koristilo su učenici razredne nastave (100-njak učenika).



U mliječnoj kuhinji hranilo se oko 568 učenika (468 učenika koristilo je mliječni obrok i 100 učenika je koristilo topli obrok). Tokom cijele školske godine školsku užinu (za sve učenike koji se žele hraniti) financiraju Grad Osijek i Županija osječko baranjska (50:50%).

Uz pomoć Ministarstva socijalne politike i mladih 59 mliječnih obroka kroz projekt „Škole jednakih mogućnosti.“

Odlukom Školskog odbora cijena mliječne kuhinje sukladna je prošlogodišnjoj; 5,00 kuna po danu.

SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA UČENIKA

Učenici su cijepljeni prema planu i programu. Rad pedagoginje i psihologinje na prevenciji ovisnosti u suradnji s razrednicima, rezultirao je mnogobrojnim radionicama kojima želimo spriječiti ovisničko ponašanje među mladima (Osnovni CAP, TEEN CAP, Prevencija zlouporabe droge, alkoholizma i vandalizma...)

Imali smo vrlo kvalitetnu suradnju s policijom kao i Centrom za socijalnu skrb. Svi su na vrijeme reagirali i spriječili potencijalne probleme.

Prometna policija održala je nekoliko predavanja učenicima prvih razreda; „Djeca sudionici u prometu“, „Na putu od kuće do škole“ te im podijelili svjetleće prsluke.

Škola će sukladno propisima surađivati s ustanovama zdravstvene zaštite i brinuti o redovitom praćenju zdravlja učenika.

Tijekom ove školske godine je realizirano:

- I.** razred: Cijepljenje protiv difterije, tetanusa i poliomijelitisa u 1. polugodištu školske godine;
razgovor s učiteljicama oko prilagodbe učenika na školu i uspjeh u školi uz kontrolu vida – 2. polugodište
- II.** razred: Kontrola visine i težine učenika
- III.** razred: Kontrola vida i vida na boje, visina i težina učenika, skrivene kalorije
- V.** razred: Sistematski pregled i predavanje o pubertetu, menstruaciji – 1. polugodište
- VI.** razred: Cijepljenje protiv hepatitisa B (u 1. polugodištu prva i druga doza u razmaku od mjesec dana, a treća doza u drugom polugodištu pet mjeseci nakon druge doze)



;upoznavanje učenika s hepatitisom B i važnosti cijepljenja, pregled kralježnice i stopala uz predavanje o pubertetu – nije realizirano

VII. razred: Tuberkulinsko testiranje i cijepljenje nereaktora BCG cjepivom (u 1. polugodištu – XI. mjesec) uz upoznavanje učenika s tom bolešću i cjepivom , ispitivanje sluha audiometrom, uz predavanje o zdravom načinu življenja bez pušenja, alkohola i droge

VIII. razred: Cijepljenje protiv difterije, tetanusa i poliomijelitisa uz predavanje o tim bolestima i važnosti cijepljenja – 1. polugodište sistematski pregled uz razgovor o profesionalnoj orijentaciji . 2. polugodište predavanje o spolno prenosivim bolestima i kontracepciji pregledi za utvrđivanje okvirnog programa tjelesno-zdravstvenog odgoja za učenike koji iz zdravstvenih razloga ne mogu polaziti redovitu nastavu – početkom 1. polugodišta, a po potrebi i cijele školske godine. Pregledi za školska sportska natjecanja – prema potrebi i dogovoru

KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

Tijekom školske godine 2021./2022. Škola je sudjelovala u nizu kulturnih i javnih događanja te ih obilježila raznim aktivnostima u školi i gradu Osijeku. Vodeći računa o preporukama HZJZ-o nismo miješali skupine već smo obilježili planirane nadnevke unutar razrednih odjela.

Prigodnim programom dočekali smo učenike prvih razreda.

Dan mira

Dan neovisnosti Republike hrvatske

Dječji tjedan

Dan zahvalnosti za plodove zemlje.



Dan jabuka

Dan učitelja

Međunarodni dan štednje

Međunarodni dan borbe protiv fašizma i antisemitizma

Dan sjećanja na Vukovar

Dan sigurnijeg interneta

Dan grada Osijeka

Sveti Nikola

Tjedan solidarnosti

Božićne svečanosti

Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske
Valentinovo-ples

Dan hrvatske knjige- Noć knjige

Maskenbal

Obilježavanje Downovog sindroma

Dan ružičastih majci



Školski športski dan

Dan planeta Zemlje



Svjetski športski dan

Dan žena

Dan darovitih učenika

Dan zdravlja

Dan Europe

Majčin dan

Dan škole

IZVANUČIONIČNA NASTAVA

U školskoj godini 2019./2020. realizirali smo niz izvanučioničnih oblika nastave.

1. razredi

Dječje kazalište, Festival znanosti, Orlov put, Naturavita



2. razred

Dječje kazalište, Festival znanosti, Naturavita

3. razred

Dječje kazalište, Festival znanosti, Jankovac-Velika, ZOO vrt

4. razredi

Naturavita, Dječje kazalište, Sportske igre mladih

5. razred

Festival znanosti, Sajam Tehnicoolum

6. razred

Duboka- Voćin, Zlatna greda, Naturavita, Jankovac

7. razred

Naturavita, Festival znanosti

8. razred

Vukovar

Povodom Dana sjećanja na vukovarsku tragediju zapalili smo svijeće duž Vukovarske ceste.

Povodom Svetog Nikole organiziran je doček Svetog Nikole.

U tri navrata organizirali smo akcije skupljanja starog papira.

Učenici nižih razreda posjetili su dječje kazalište Branka Mihaljevića i gledali predstavu *Kako je Temnava dobila dan, Posljednja ovčica i Bratac Jaglenac i sestra Rutvica*.

Valentinovo je obilježeno razmjenom poruka prijateljstva i ljubavi.

Za Pokladni utorak organizirana je nastava pod maskama.

Dan škole obilježili smo prezentacijom projekta BREZA.



U sklopu oproštaja od osmaša dodijelili smo priznanja najosmašima. Najosmaš 8.a je Ana Crndić, 8.b je Petar Peljušić, 8.c Ita Blašković. Učenik generacije je Benjamin Bojan Vojković, učenik 8. a razrednog odjela.

PROJEKTI

Tijekom cijele školske godine i u velikom dijelu nastavnih predmeta učenici su sudjelovali u brojnim projektima. Svi smo bili uključeni u projekt *BREZA*. Završnu prezentaciju imali smo na Danu škole.

Proveli smo i niz drugih projekata, integracija...Škola i ja, Pravila su važna, Priroda se mjenja, Junaci prirode, Učenje biologije u epidemiološki prilagođenom istraživačkom okružju, eTwinning projekt A Seed Means a Thousad Futures, PAČUV, Osvrni se oko tebe sam! By Zemlja, Globus, Živa i neživa priroda, Lampionada, Biciklirajmo biciklističkom, Budi navijač ne razbijač, Srednjokaz, Croatia makers liga, Škola je škola, a boravak je baš fora, Posvojili smo Merkata, 40 djela ljubavi, 17 Ziele-wir engagieren uns!, Blenden-Learning+ simpozij.....

U mnogim projektima pronalazimo partnere u našoj lokalnoj zajednici. Jedan od najčešćih je Udruga Dokica uz pomoć kojih smo organizirali pomoć u učenju za naše učenike.

U suorganizaciji Hrvatskog matematičkog društva organizirana je Zimska škola matematike.

Ove školske godine bili smo domaćini 5. Multimedijalnog festivala zdravlja u suradnji s Građanskom prevencijom „Osječka škola“.

1) CENTAR IZVRSNOSTI ZA PODRUČJE ZNANOST

Nažalost zbog epidemiološke situacije radionice Centra izvrsnosti se ove školske godine nisu održavale.



2) ŠKOLA ZA ŽIVOT

Ove školske godine sudjelovali smo u Eksperimentalnom programu Škola za život iz nastavnog predmeta geografija za učenike 8. razreda. Mijenjali smo ishode i načine poučavanja naših učenika.

Promijenio se pristup u radu učitelja, te im je dana veća sloboda u radu, ali navedena sloboda nosi i odgovornost. Povratne informacije „Škole za život“ su pozitivne.

DOGRADNJA ŠKOLE I ENERGETSKA OBNOVA ŠKOLE

Ove školske godine završena je dogradnja naše škole. Izvođač radova je Zuber d.o.o. Dobili smo 6 učinica, 5 sanitarnih čvorova, 2 kabineta i multifunkcionalnu učionicu.

Sva navedena ulaganja omogućila su nam jednosmjensku nastavu za sve učenika naše škole.





NATJECANJA

Naša škola bila je domaćin županijskog natjecanja iz geografije i matematike.

Ono što svakako ističemo su rezultati održanih županijskih i državnih natjecanja.

**USPJESI UČENIKA I NASTAVNIKA OŠ "MLADOST" NA ŽUPANIJSKIM I
DRŽAVNIM NATJECANJIMA (2021./2022.škol.god.)**

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz MATEMATIKE sudjelovali su
ITA BLAŠKOVIĆ 8.C – 1. mjesto



BENJAMIN B. VOJKOVIĆ 8.A- 2.mjesto
PETAR PELJUŠIĆ 8.B – 6. mjesto
DOMINIK GRGIĆ 6.A - 4. mjesto
HANA HAVELKA 8.C – 14. mjesto
MATEJ HORVAT 8.C – 6. mjesto
JOSIP MARKOVIĆ 8.B - 15. mjesto

Na DRŽAVNO NATJECANJE iz MATEMATIKE pozvani su
ITA BLAŠKOVIĆ 8.C – osvojila je 3. nagradu i time postala jedna
od osmočlane ekipe za Hrvatsku juniorsku matematičku olimpijadu

BENJAMIN B. VOJKOVIĆ 8.A- 16.mjesto

Na MATEMATIČKOM NATJECANJU PAROVA MAT LIGE sudjelovali su
(preko 200 parova iz cijele Hrvatske, održana 4 kola, rezultati 19.5.)

B. B. VOJKOVIĆ, V. SVETINA 8.A – 6 . mj.
P. PELJUŠIĆ, L. BENJA 8.B – 18 . mj.
M. BUDIMIR, M. HORVAT 8.C- 16 . mj.
I. BLAŠKOVIĆ, H. HAVELKA 8.C- 7. mj

G. GALIĆ, J. MARKOVIĆ 8.B-103 . mj. (nisu sudjelovali u zadnjem kolu, rezultati se zbrajaju)

D. GRGIĆ, M. PERKOVIĆ 6.A – 27 . mj

Na MEĐUNARODNOM MATEMATIČKOM NATJECANJU “KLOKAN BEZ
GRANICA”
nagrađeni su:

BENJAMIN.B. VOJKOVIĆ 8.A
PETAR PELJUŠIĆ 8.B
MATEJ HORVAT 8.C

Mentorica: BRANKICA MAJDIŠ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz MATEMATIKE
sudjelovao je
MARKO MOKOŠ 4.C – 7. mjesto
Mentorica: GORANKA JANJIĆ



Na MEĐUNARODNOM MATEMATIČKOM NATJECANJU “KLOKAN BEZ
GRANICA”
nagrađena je:

MIA SESAR 5. B
Mentorica : ANA MARTINČEVIĆ

Na MEĐUNARODNOM MATEMATIČKOM NATJECANJU “KLOKAN BEZ
GRANICA”
nagrađeni su:

JOSIP PRIMORAC 2.B
ŠIMUN KEČKEŠ 2.B
Mentorica : MARIJANA IVOŠEVIĆ

Na MEĐUNARODNOM MATEMATIČKOM NATJECANJU “KLOKAN BEZ
GRANICA”
nagrađen je:

DAVID ČUBRA 3.C

Mentorica : MARINA MATOKOVIĆ

Na MEĐUNARODNOM MATEMATIČKOM NATJECANJU “KLOKAN BEZ
GRANICA”
nagrađen je:

DINO MUHAREMOVIĆ 4.B
Mentorica : TATJANA ŠIMIĆ

Na MEĐUNARODNOM MATEMATIČKOM NATJECANJU “KLOKAN BEZ GRANICA”
nagrađen je:

FILIP ČUBRA 7.B
Mentorica : LJUBICA SELAK- ZELJKO

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz TEHNIČKE KULTURE 2022.



smjer MAKETARSTVO I MODELARSTVO
sudjelovao je
KARLO ĐERĐ 5.A – 17. mjesto

smjer GRADITELJSTVO
sudjelovala je
MIRNA MIHALJEVIĆ 6.A – 16. mjesto

smjer FOTOGRAFIJA
sudjelovala je
MIA POZNIĆ 7.B – 7. mjesto

Mentorica : SMILJANA ROGULJIĆ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz FIZIKE
sudjelovali su
ITA BLAŠKOVIĆ 8.C- 1. mjesto
BENJAMIN B. VOJKOVIĆ 8.A- 3. mj.
MARKO BUDIMIR 8.C- 10. mj.

ITA BLAŠKOVIĆ 8.C- 12. mj.
na DRŽAVNOM natjecanju

Mentorica : MARTINA NEMET

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz INFORMATIKE
u kategoriji ALGORITMI sudjelovala je
NINA PETRIĆ 5.a, 8.mjesto

Na MEĐUNARODNOM NATJECANJU iz INFORMATIKE
„DABAR“

10% najboljih učenika 5.i 6. raz. u Hrvatskoj su
MARIN PERKOVIĆ 6.A
LENA IVKOVIĆ 6.B
PATRIK DAMJANOVIĆ 5.B



LUCIJA MILIČEVIĆ 5.C
MARIN MARKETIĆ 5.B
LUKA LOZANČIĆ 5.C

10% najboljih učenika 7. i 8.raz. u Hrvatskoj su

ITA BLAŠKOVIĆ 8.C
BENJAMIN B. VOJKOVIĆ 8.A
HANA HAVELKA 8.C
MATEJ HORVAT 8.C
VITO SVETINA 8.A
TEA KOSANOVIĆ 8.B
PETAR PELJUŠIĆ 8.B
LORENA STOJANOVIĆ 8.B
LJUBO PULJIĆ 8.A
LEO VNUČEC 8.A
BRUNO ČUK 8.A
LANA TATIĆ 8.C

Mentorica : BLANKA CIKOVAC

Na ŽUPANIJSKOM EKIPNOM NATJECANJU iz VJERONAUKA sudjelovali su

HANA MILOŠEVIĆ 6.B
LUKA SABLJAR 6.B
GRETA GALIĆ 8.B 31. mjesto
ROKO DIMIĆ 8.B

Mentorica : KRUNOSLAVA LUKAČ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz NJEMAČKOG JEZIKA sudjelovao je
B. BOJAN VOJKOVIĆ 8.A- i osvojio 1. mjesto - nije pozvan na državno natjecanje ,
nedostatak bodova

Mentorica : RENATA BOROVIĆ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz BIOLOGIJE sudjelovali su:

ITA BLAŠKOVIĆ 8.C 13. mjesto
MIA HAJIĆ 8.B 14. mjesto
JOSIP MARKOVIĆ 8.B 18. mjesto
TENA LUKAČEVIĆ 8.C 22. mj.

Mentorica : JASNA REBRINA

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU IZ GEOGRAFIJE
za 5.razred sudjelovali su (zajedno s njima i osmaši zbog eksperimentalnog programa):

LANA TATIĆ, 8.c- 6. mj.
MIA SESAR 5.b -6.mj



MATIJA RAMAČ 8.c – 10. mj.
PETAR HORVAT 8.c -12. mj.

za 6.razred sudjelovali su:
MARIN PERKOVIĆ, 6.a- 13.mj.

MAKSIM BAČIĆ, 6.a -15. mj.

Mentorica : NIKOLINA MANDIĆ GREGIĆ

Na ONLINE EKIPNOM NATJECANJU
„Koliko poznaješ Hrvatski sabor
sudjelovali su

TEA KOSANOVIĆ 8.B
ANA KARAPETRIĆ 8.C
ANA BALIĆ 8.A
LEO VNUČEC 8.A
BRUNO ČUK 8.A
osvojili su 16. mjesto

mentorica JASNA JAKOPOVIĆ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU IZ HRVATSKOG JEZIKA sudjelovali su

B. BOJAN VOJKOVIĆ 8.A- i osvojio 1. mjesto,a na DRŽAVNOM NATJECANJU – 4.mj
GRETA GALIĆ 8.B- 6. mjesto
VITO SVETINA 8.A- 19. mjesto

Na ŽUPANIJSKOJ I DRŽAVNOJ SMOTRI LIDRANO 2022.
u skupini pojedinačnog scenskog nastupa sudjelovala je

LUCIJA SUŠAC 8.B

Na ŽUPANIJSKOJ SMOTRI LIDRANO 2022. u skupini literarnog izraza sudjelovale su :
(predložene su za sudjelovanje na DRŽAVNOJ SMOTRI)

GRETA GALIĆ 8.B
TEA KOSANOVIĆ 8.B

Na ŽUPANIJSKOJ SMOTRI LIDRANO 2022. s radioemisijom „ Nota“ sudjelovali su :
(predloženi su za sudjelovanje na DRŽAVNOJ SMOTRI)

GRETA GALIĆ 8.B
PATRIK JERKOVIĆ 8.B



Mentorica : SNJEŽANA MAJSTERIĆ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz KEMIJE sudjelovali su :

B. BOJAN VOJKOVIĆ 8.A- i osvojio 1. mjesto- pozvan na DRŽAVNO natjecanje, nije sudjelovao zbog Erasmus projekta

MARKO BUDIMIR	8.C – 3. mjesto
ITA BLAŠKOVIĆ	8.C – 5. mjesto
MATEJ HORVAT	8.C – 6. mjesto
TENA LUKAČEVIĆ	8.C – 19. mjesto
EMA RELATIĆ	8.A – 22. mjesto

Mentorica : ZORICA MOHNACKI

Na DRŽAVNOM EKIPNOM NATJECANJU iz MATEMATIKE, FIZIKE I KEMIJE (ATOM LIGA) sudjelovali su-

- ekipa: B.B. VOJKOVIĆ, 8.A
V. SVETINA, 8.A
P. PELJUŠIĆ, 8.B- osvojili su 6. mjesto u Hrvatskoj
- ekipa: T. LUKAČEVIĆ, 8.C
I. BLAŠKOVIĆ, 8.C
H. HAVELKA, 8.C
G. GALIĆ, 8.B- osvojili su 7. mjesto u Hrvatskoj
- ekipa: M. BUDIMIR, 8.C
M. HORVAT, 8.C
D. POZNIĆ, 8.C- osvojili su 22. mjesto u Hrvatskoj

Mentorice : ZORICA MOHNACKI

MARTINA NEMET

BRANKICA MAJDIŠ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz LIKOVNE KULTURE sudjelovali su :

LORENA STOJANOVIĆ	8.B
MARTA ŠABLJAK	7.C
NEA KUČAN	7.A

Samo prva 3 rada pozivaju na DRŽAVNO NATJECANJE

Mentor : ROKO IDŽOJTIĆ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU IZ ENGLESKOG JEZIKA sudjelovali su :

BENJAMIN B. VOJKOVIĆ	8.A- 8. mjesto
VITO SVETINA	8.A- 11. mjesto

Na NACIONALNOM natječaju POSTANI UMJETNIK DUNAVA 2021. u



umjetničkoj kategoriji VIDEA
3. mjesto osvojile su

MATEA BALABANIĆ 6.A
MIRNA MIHALJEVIĆ 6.A

Na NACIONALNOM natječaju POSTANI UMJETNIK DUNAVA 2021. u
umjetničkoj kategoriji KARATA
3. mjesto osvojile su

MATEA BALABANIĆ 6.A
MIRNA MIHALJEVIĆ 6.A

Na MEĐUNARODNOM HIPPO NATJECANJU iz ENGLESKOG JEZIKA 2022.
sudjeluju u POLUFINALU

ELENA HAVELKA 6.B

EMA RELATIĆ 8.A

ANA CRNDIĆ 8.A

TEA KOSANOVIĆ 8.B

Mentorica : MARIJETA MUSULIN

MEĐUNARODNO HIPPO NATJECANJE IZ ENGLESKOG JEZIKA 2022.
sudjeluju u POLUFINALU

ROK RADIĆ 3.B
HANA MARČINKO 3.B
IVANA DUKARIĆ 4.B

Mentorica : VLASTA ŽIVKOVIĆ

Na međunarodnom projektom natjecanju Oxford University Press THE PROJECT
COMPETITION 2022, učenice 6. b Elena Havelka, Lena Ivković, Katja Jeremić i Petra Žulj
razreda osvojile su prvo mjesto u Hrvatskoj.

Mentorica : MARIJETA MUSULIN

Na NACIONALNOM GLAZBENOM natjecanju MALIH ZBOROVA 2022.
sudjelovali su:



	osvojili su srebrnu medalju		
	Lucija Kristek 2.A	Šimun Leko 2.A	Petar Popović 2.A
	Lora Putnik 2.A	Nadia Radotić 2.A	Iva Šantek 2.A
	Lana Šimić 2.A	Petra Balabanić 2.B	Šimun Kečkeš
2.B			
	Karla Kovalisko 2.B	Iva Milas 2.B	Karlo Mokoš 2.B
	Klara Musulin 2.B	Lota Nešić 2.B	Vid Paić 2.B
	Anabela Penava 2.B	Lucija Petrović 2. B	Nika Šutalo 2.B
	Marta Blažek 3. A	Rita Idžojić 3.A	Karla Kurtović 3.A
	Lucija Martinčević 3.A	Marlena Novokmet 3.A	Petra Perković 3.A
	Dora Bertić 3.B	Klara Kovačević 3.B	Petra Vuksanović 3.B
	Sara Vuksanović 3.B	Ema Jurić 3.C	Uma Komljenović 3.C
	Karla Rupčić 3.C	Terezija Teskera 3.C	Anastazija Gubina 4.A
	Rita Roguljić 4.A	Lana Tabori 4.A	Lea Crndić 4.B
	Tena Ćurković 4.B	Lana Drlje 4.B	Marko Mokoš 4.C
	Sofia Varvodić 4.C	Helena Arambašić 4.D	Nika Andraković
5.A			
	Katarina Bobeta 5.A	Tanja Špehar 5.A	
44			

Na NACIONALNOM GLAZBENOM natjecanju VELIKIH ZBOROVA 2022.
sudjelovali su:

osvojili su srebrnu medalju		
Nika Homan 6.A	Eva Jeršek 6.A	
Dora Loci 6.A	Šimun Lozančić 6.A	
Mirna Mihaljević 6.A	Katja Jeremić 6.B	
Ana Kopunović Legetin 6.B	Hana Milošević 6.B	
Luka Ramač 6.B	Petra Žulj 6.B	
Mia Rajndl 7.A	Matea Benko 7.B	
Paula Folb 7.B	Ena Crndić 7.C	
Tesa Kardoš 7.C	Ana Omazić 7.C	
Marta Sabljak 7.C	Petra Stazić 7.C	
Ana Crndić 8.A	Greta Zovko 8.A	
Greta Galić 8.B	Mia Hajić 8.B	
Ema Major 8.B	Nela Rora 8.B	
Lucija Sušac 8.B	Ita Blašković 8.C	
Antea Kramarić 8.C		

Mentorica : IVANA ADAMČEK

Na ŽUPANIJSKOM MUŠKOM ODBOJKAŠKOM NATJECANJU
sudjelovali su



ROKO V. ŠIMUNOVIĆ 8.B
DAVOR BERTIĆ 8.B
MATEJ RADOŠ 8.A
IVAN OREČ 8.B
ROKO HOSI 8.A
LJUBO PULJIĆ 8.A
VITO SVETINA 8.C
PETAR PELJUŠIĆ 8.B
PATRIK JERKOVIĆ 8.B
LEON BENJA 8.B
MARKO BUDIMČIĆ 7. C
TIN MARIJANOVIĆ 7.C

osvojili su 3. mjesto

Na ŽUPANIJSKOM MUŠKOM RUKOMETNOM NATJECANJU
sudjelovali su

ROKO V. ŠIMUNOVIĆ 8.B
PATRIK JERKOVIĆ 8.B
PETAR PELJUŠIĆ 8.B
DAVOR BERTIĆ 8.B
IVAN OREČ 8.B
LEON BENJA 8.B
VITO SVETINA 8.A
ROKO HOSI 8.A
LJUBO PULJIĆ 8.A
MATEJ RADOŠ 8.A
MARKO VUKOVIĆ 7.B
ROKO BOŽIĆ 6.B

osvojili su 3. mjesto

Nakon ŽUPANIJSKOG (1. mjesta), na DRŽAVNOM MUŠKOM PRVENSTVU u
PLIVANJU
sudjelovali su

JAKOV BENDEKOVIĆ 7.A
PETAR KNEŽEVIĆ 7.A
MATIJA RAMAČ 8.C
MATEJ HORVAT 8.C
VITO SVETINA 8.A
LEO VNUČEC 8.A
BRUNO ĆUK 8.A
NATKO VRBOŠIĆ 6.B

osvojili su 6. mjesto



Nakon ŽUPANIJSKOG(1. mjesta), na DRŽAVNOM ŽENSKOM PRVENSTVU u
PLIVANJU

sudjelovale su

LANA TATIĆ 8.C

ANA MILAS 8.C

ANA MIKINČIĆ 7.B

NEA KUČAN 7.A

LUCIJA HORVAT 6.B

PETRA KRISTEK 5.C

MIA SESAR 5.B

LEA LOZANČIĆ 4.A

osvojile su 8. mjesto

Nakon ŽUPANIJSKOG(1. mjesta),, na DRŽAVNOM KOŠARKAŠKOM PRVENSTVU za
dječake 7. i 8. razreda

sudjelovali su

ROKO V. ŠIMUNOVIĆ 8.B

PATRIK JERKOVIĆ 8.B

PETAR PELJUŠIĆ 8.B

DAVOR BERTIĆ 8.B

LEON BENJA 8.B

IVAN OREČ 8.B

MATEJ RADOŠ 8.A

MATEJ PAVLOVIĆ 8.A

VITO SVETINA 8.A

BRUNO BOŠNJAK 8.C

osvojili su 9. mjesto

Nakon ŽUPANIJSKOG(1. mjesta), na MEĐUŽUPANIJSKOM KOŠARKAŠKOM
PRVENSTVU za dječake 5. i 6. razreda

sudjelovali su

LUKA TURALIJA 6.A

ROK M. TOPALOVIĆ 6.B

DOMAGOJ KARDOŠ 6.B

LUKA MITROVIĆ 6.B

JOSIP TESKERA 6.B

JAKOV SVALINA 6.B

IVANO BASTALIĆ 6.B

KARLO VANEK 6.B

LUKA LOZANČIĆ 5.C

FILIP OREČ 5.C



IVAN BUKOVAC 5.B

osvojili su 2 . mjesto

Na ŽUPANIJSKOM ŽENSKOM NOGOMETNOM NATJECANJU

sudjelovale su

LUCIJA SLATKI 8.A
ANA MARIJA MARAS 8.A
MORENA ŠNUR 8.A
MARIJA KERY 8.A
LUCIJA SUŠAC 8.B
ANA ŠIMIĆ 8.B
ANA OMAZIĆ 7.C
MIA DORIĆ 7.C
LENA IVKOVIĆ 6.B
ELENA HAVELKA 6.B
osvojile su 3. mjesto

Na ŽUPANIJSKOM ŽENSKOM ATLETSKOM NATJECANJU

sudjelovale su

LORENA STOJANOVIĆ 8.B
LUCIJA SUŠAC 8.B
NELA RORA 8.B
MORENA ŠNUR 8.A
PETRA MIKINČIĆ 7.B
LUCIJA ŠOŠ 7.B
IRA BOŽIĆ 7.B
PETRA ŽULJ 6.B
osvojile su 3. mjesto

Nakon ŽUPANIJSKOG(1. mjesta), na DRŽAVNOM MUŠKOM PRVENSTVU u

ATLETICI

sudjelovali su

JOSIP MARKOVIĆ 8.B
PETAR PELJUŠIĆ 8.B
ROKO DIMIĆ 8.B
ROKO HOSI 8.A
LJUBO PULJIĆ 8.A
MATEJ HORVAT 8.C
PETAR HORVAT 8.C
BRUNO BOŠNJAK 8.C
DINO POZNIĆ 8.C
SVEN KORPAR 8.C



MATIJA RAMAČ 8.C
osvojili su 20 . mjesto

MENTOR: FRAN ĐANIŠ

MENTORSTVA I NAPREDOVANJE UČITELJA

Učiteljice Janja Lučić, Mirta Šter, Zehra Delić, Marijana Ivošević, Snježana Majsterić, Vlasta Živković, Marijeta Musulin, Ana Bašić, Renata Borovac, Biljana Nikšić, Zora Junušić, Brankica Majdiš te knjižničarka Ljiljana Šakić bile su mentorice studentima.

Naša škola od ove nastavne godine ima 9 mentora, 9 savjetnika i 1 izvrsnog savjetnika.

Članovi Učiteljskog vijeća Ljiljana Šakić, Zehra Delić, Brankica Majdiš, Ljubica Selak Zeljko, Josip Jukić, Vlasta Živković, Snježana Majsterić, Nikolina Mandić Gregić, Jasna Jakopović, Renata Borovac, Marijeta Musulin, Zora Mlinarević bili su predavači na županijskim i/ili državnim stručnim vijećima.

HUMANITARNE AKCIJE

U vremenu obilježavanja „Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje“ organizirali smo akciju prikupljanja peciva i kolača za Pučku kuhinju.

Humanitarnom akcijom „Crveni križ“ pomogli smo učenicima teškog imovinskog stanja iz naše škole.

IZLETI I ESKURZIJE

Učenici 4. razreda realizirali su terensku nastavu Krapina, umjesto ekskurzije u Svetom Filipu i Jakovu.

Učenici osmih razreda bili su na ekskurziji Središnja Dalmacija.



UVJETI RADA I SANACIJE

1. Radovi financirani sredstvima grada Osijeka

Brušenje i lakiranje parketa u jednoj učionici.

2. Radovi financirani sredstvima za hitne intervencije

Sanacija odvoda u dječjem sanitarnom čvoru.

3. Radovi financirani vlastitim sredstvima

Uređenje školskog okoliša.

Ličenje hola škole.

Pribor za pripremu i serviranje kuhanih obroka.

4. Nabavka opreme

Nabavka računala za informatičku učionicu.

Nabavka ozvučenja.

Nabavka opreme za TZK.

Opremanje igraonice za produženi boravak.

RAD TIJELA ŠKOLE

Održano je 14 sjednica Učiteljskog vijeća.

Održane su 4 sjednice Razrednih vijeća.

Održane su 4 sjednice Vijeća učenika.

Održano je 10 sastanaka Školskog odbora.

Održana su 3 sastanka Vijeća roditelja.



Ravnatelj škole:
Josip Jukić, mag.prim.educ.